
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ                                                          
ΓΕΝ.Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                                                
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                         
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας – Γεν. Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας - Δ/νση Διοικητικού 
Οικονομικού/Τμήμα Προμηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας, μετά την υπ΄ 
αριθμ. 1061/2022 (ΑΔΑ: 6ΨΝ27Λ6-ΞΤΗ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΔΕ, 
προκηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμού κάτω των ορίων με τίτλο «ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΒΟΝΙΤΣΑΣ  ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΟΝΙΤΣΑΣ ΤΗΣ Π.Ε.  ΑΙΤΩΛ/ΝΊΑΣ». Η 
ενδεικτική μεικτή επιφάνεια που χρειάζονται οι υπόψη Υπηρεσίες του Τμήματος Αγροτικής 
Οικονομικής και Κτηνιατρικής Βόνιτσας  Αιτωλ/νίας σύμφωνα με τον Πίνακα Διάρθρωσης 
Υπηρεσιών και Υπολογισμού Ενδεικτικής Ζητούμενης Επιφάνειας είναι  από 110 τ.μ. έως 
160 τ.μ.. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδος. Κριτήριο κατακύρωσης : την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει της τιμής.  

Η διάρκεια της μίσθωσης θα είναι  διάρκειας δώδεκα  (12) ετών με δυνατότητα παράτασης 
σύμφωνα με το άρθρο 21 του Π.Δ. 242/1996.                                          

Αντίγραφα της διακήρυξης για πλήρη και ελεύθερη πρόσβαση διατίθενται σε ηλεκτρονική 
μορφή στο πρόγραμμα «Διαύγεια» στην ηλεκτρονική διεύθυνση diavgeia.gov.gr και στην 
ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας www.pde.gov.gr. Οι προσφορές των 
ενδιαφερομένων θα υποβληθούν στην Υπηρεσία μας, εντός είκοσι ήμερων από τη 
δημοσίευση της παρούσης. Κάθε σχετική πληροφορία θα παρέχεται από την αναθέτουσα 
αρχή, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από 8.30 π.μ. έως 14.30 μ.μ. στα τηλέφωνα 
26313-61212, 26313-61616, 20613-61220.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΙΛΙΑΣ

http://www.pde.gov.gr/
ΑΔΑ: ΨΙ9Η7Λ6-Τ89
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